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TOPLAM PUAN MAX PUAN SORU BAZLI GENEL MEM ORANI 53%
1 Derslerin öğrenciyi çalışma hayatına hazırlaması 586 327 726 355 90 2084 1 1 2 3 4 5 1 586 654 2178 1420 450 5288 10420 51%
2 Ders içeriklerinin güncelleştirilmesi 501 349 768 386 94 2098 2 1 2 3 4 5 2 501 698 2304 1544 470 5517 10490 53%
3 Derslerde teknolojinin (projeksiyon, tepegöz vb.) kullanılması 559 378 653 382 117 2089 3 1 2 3 4 5 3 559 756 1959 1528 585 5387 10445 52%
4 Derslerin teorik açıdan yeterliliği 514 366 740 371 95 2086 4 1 2 3 4 5 4 514 732 2220 1484 475 5425 10430 52%
5 Derslerin uygulama açısından yeterliliği 582 414 683 316 90 2085 5 1 2 3 4 5 5 582 828 2049 1264 450 5173 10425 50%
6 Derslerin laboratuar /atölye hizmetleri açısından yeterliliği 709 383 645 262 75 2074 6 1 2 3 4 5 6 709 766 1935 1048 375 4833 10370 47%
7 Ders kaynaklarının (kitap, teksir) yeterliliği 423 307 747 472 135 2084 7 1 2 3 4 5 7 423 614 2241 1888 675 5841 10420 56%
8 Okulunuzdaki fiziksel koşullar 488 304 737 448 120 2097 8 1 2 3 4 5 8 488 608 2211 1792 600 5699 10485 54%
9 Merkez kütüphane hizmetleri 378 257 766 536 139 2076 9 1 2 3 4 5 9 378 514 2298 2144 695 6029 10380 58%
10 Ulaşım hizmetleri 625 290 617 440 121 2093 10 1 2 3 4 5 10 625 580 1851 1760 605 5421 10465 52%
11 Yemekhane hizmetleri 556 306 730 400 80 2072 11 1 2 3 4 5 11 556 612 2190 1600 400 5358 10360 52%
12 Üniversitenin size sağlamış olduğu sağlık, kültür ve spor (SKS) etkinlikleri 571 367 721 337 79 2075 12 1 2 3 4 5 12 571 734 2163 1348 395 5211 10375 50%
13 Genel olarak idari personelin tutum ve davranışları 471 263 781 478 99 2092 13 1 2 3 4 5 13 471 526 2343 1912 495 5747 10460 55%
14 Bilgisayar olanaklarının yeterliliği 428 300 807 455 101 2091 14 1 2 3 4 5 14 428 600 2421 1820 505 5774 10455 55%
15 Üniversitenin web hizmetleri 485 300 739 471 99 2094 15 1 2 3 4 5 15 485 600 2217 1884 495 5681 10470 54%
16 Üniversitenin kariyer ile ilgili olarak sağladığı hizmetler 523 424 752 306 84 2089 16 1 2 3 4 5 16 523 848 2256 1224 420 5271 10445 50%
17 Üniversitenin kantinler ile ilgili olarak sağladığı hizmetler 650 374 669 319 77 2089 17 1 2 3 4 5 17 650 748 2007 1276 385 5066 10445 49%
18 Kaldığınız Yer 412 237 1389 0 0 2038 18 1 2 3 4 5 18 412 474 4167 0 0 5053 10190 50%
19 Barınma durumunuzla ilgili memnuniyet düzeyiniz 280 140 616 656 366 2058 19 1 2 3 4 5 19 280 280 1848 2624 1830 6862 10290 67%
20 Size sağlanan burslar konusunda memnuniyet düzeyiniz 561 288 617 397 151 2014 20 1 2 3 4 5 20 561 576 1851 1588 755 5331 10070 53%
21 Üniversitenin kalite geliştirme çalışmaları 450 340 749 338 73 1950 21 1 2 3 4 5 21 450 680 2247 1352 365 5094 9750 52%
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